

В Партизанском районе кропотливая работа следователей помогла раскрыть преступление прошлых лет



В селе Партизанское сотрудниками следственного отдела во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции МО МВД России «Уярский» раскрыто убийство жителя районного центра, совершенное его сожительницей три года назад. По данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в начале 2018 года при допросе обвиняемого по одному из находящихся в производстве уголовных дел следователем была

получена информация о том, что один из жителей села Партизанское выехал к родственникам в Приморский край и о его местонахождении ничего не известно. Следователю было достоверно известно, что у пропавшего мужчины никаких родственников в Приморском крае нет, поскольку он является сиротой и нет причины для выезда в указанный регион.

Сотрудники следственного отдела допросили женщину, ее ближайших родственников и выяснили, что в ноябре 2015 года 33-летняя жительница села Партизанское вступила в конфликт со своим 42-летним сожителем, в ходе которого она причинила ему смертельные ранения. Затем женщина закопала тело мужчины во дворе дома при помощи своего брата. Тело потерпевшего обнаружено в указанном месте, произведены необходимые экспертизы, подтверждающие его личность. В настоящее время подозреваемая арестована, дает признательные показания. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1215692>